

НОВОСТЬ  
09.09.2015

В ПЕРМИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ»  
ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛИ ВИЦЕ-ПРЕМЬЕРУ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИИ  
ДМИТРИЮ РОГОЗИНУ НОВЫЙ ЭНЕРГОКОМПЛЕКС МОЩНОСТЬЮ 200  
МВТ

Вице-премьер правительства России Дмитрий Рогозин 9 сентября 2015 г. в рамках рабочего визита в г.Пермь посетил промышленную площадку ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез». Поездка была посвящена вопросам импортозамещения в авиации и электроэнергетике.

Представители компании «ЛУКОЙЛ» продемонстрировали гостям недавно построенный энергокомплекс мощностью 200 МВт (ГТУ-ТЭС-200), который обслуживают квалифицированные специалисты Пермского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» (кроме энергоагрегатов ГТЭС-25ПА). В состав электростанции входит следующее основное оборудование: восемь газовых турбин ГТЭС-25ПА производства ОАО «Авиадвигатель» (г. Пермь), восемь котлов-утилизаторов производительностью 40 т/час производства ОАО «ЗиО» (г. Подольск), четыре паровых котла производительностью 95 т/час производства ОАО «ЗиО» (г. Подольск).

Энергокомплекс призван не только повысить эффективность использования ресурсов попутного нефтяного газа Пермского края за счет сжигания СОГ, обеспечить надежное и бесперебойное энергообеспечение существующих и новых энергоемких технологических установок ООО «ЛУКОЙЛ-ПНОС» и ООО «ЛУКОЙЛ-ПНГП», но и еще раз продемонстрировать возможность успешного использования российского высокотехнологичного оборудования при проектировании и строительстве энергетических объектов.